

2011年的最后一天 你拥抱了没?

Free Hugs,自由拥抱,最早由澳大利亚人Juan Mann发起。他在大街上举起牌子,上面写着“Free Hugs”,意在消除人与人之间的冷漠,找回人类大家庭最初的关爱。

在2011年的最后一天,南京大学大三学生张薇在新街口正洪广场发起了Free Hugs的活动,“天冷了,给你周围的人一个热情的拥抱吧,他(她)的今天会因你而快乐。”

□见习记者 郝多



给你一个拥抱 实习生 马晶晶 摄

13:00 活动尴尬遇冷

活动正式开始。活动发起人张薇手上拿着一块白板,上面写着“Free Hugs”,还画了个爱心。刚开始的10分钟,Free Hugs遇冷,大多数人只是好奇地望一眼白板,然后若无其事地擦肩而过。为了化解尴尬,张薇决定主动出击,她主动走上前,打算拥抱一个3岁的小女孩,小女孩牵着妈妈的手,被突如其来张薇吓到了,直往后躲,还是妈妈鼓励她:“给阿姨一个拥抱。”小女孩才战战兢兢地给张薇抱了下。

13:15 “第一个”拥抱

张薇迎来了真正意义上的第一个Free Hug。给她拥抱的是两个高中生,她们告诉记者,之前在人人网上看到过这个活动,所以在里看见张薇举着牌子,便很自然

地上前拥抱了她。“那如果你之前不知道有这个活动,还会去拥抱吗?”两位女生相视一笑,“那说不准呢。”

13:30 “同盟”加入

陆陆续续来了3个参加活动的“同盟”,大家站成一排,高声喊道:“Free Hugs,拥抱一下吧。”

13:40 迎来高潮

3个“外国友人”微笑着朝张薇迎面走来,没有过多的言语,她们挨个拥抱了张薇以及活动的其他成员。

张薇是南京大学外国语学院韩语专业的大三学生,2011年暑假,作为交换生,她去了韩国仁川的仁荷大学。上个月初,她去了首尔,虽然仅仅呆了两周,但是首尔给张薇留下的却是深深的震撼。“圣诞节期间,在首尔最繁华的闹

市区明洞街头,总能看见一排一排的高中生,他们手上举着写有“Free Hugs”的牌子,谁都可以过去索取拥抱或者给他们拥抱。”

“我第一次见到这个活动时,就毫不犹豫地上前拥抱了他们。”张薇说,当时她在心里做了一个决定——回国后也要在南京做一次这样的活动。“这种温暖,哪里都需要,不是吗?”

回国后,张薇立马将她的这一想法发在了豆瓣上,短短3天,就有50多个网友响应,活动定在了2011年最后一天的下午1点,地点是新街口正洪广场莱迪门口。

截至昨天下午4点半,张薇和同伴们,获得了150多个拥抱。张薇说:“南京是生我养我的城市,所以我希望把新鲜的事物带到这里来。发起这个活动,一是希望能找到志趣相投的人;二是希望能传递温暖。”

你迟到了没?



坑爹的闹钟设置

(图片来自新浪微博)

“据悉今天很多上班族都迟到了,因为他们在等闹钟响。悲剧的是,他们闹钟设置的条件是‘工作日’!今天迟到的有木有!”昨天,这条微博引起了大家的共鸣,大伙议论开来,不仅闹钟没调好,整个人也不在状态。

领导打来电话才醒

按照单位的规定,早上8点前必须到岗,可在银行工作的钟杰直到9点才匆匆赶到。原来,钟杰平时怕自己上班迟到,除了手机里设置了“工作日”铃声,床头还有一个闹钟,习惯了双休的他在前一天晚上压根没想起来调一下闹钟,结果早上蒙头大睡,直到经理打来了“催命”电话,他才醒过来,一看时钟,已经8点半了。

一家三口全迟到了

方芳一家也被闹钟害惨了。“8

点半,我们一家睡到自然醒。”赶紧起床、刷牙洗脸,早饭就在路边买一点凑合着……总之就是各种慌乱。早上9点一家人才出门,奔波在迟到的路上。“我们被骂不要紧,就怕孩子被老师说。”方芳一脸无奈,以往每个周六都是“懒觉日”,她忘记了昨天周六是工作日,闹钟一个都没设。

没迟到却不在状态

李清在一家企业上班,虽然按时到了岗位,不过盼望放假的心情让李清没心思好好上班。

有什么办法能够避免这种尴尬?有人说,把闹钟“工作日”的设置条件取消,每天都设一个,“宁愿睡不好也不能迟到,要扣钱的。”还有人认为,提前在记事簿或者手机上做个提醒,或是同事同学之间互相提示一下比较靠谱。

快报记者 马薇薇

南京华美拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2012年1月13日下午3时在南京市中山北路593号本公司拍卖厅公开拍卖如下标的:

1、连云港立本农药化工有限公司项目权益,即经法院执行产生的(2006)连执字第0180-1号民事裁定书项下权益。裁定书项下权益具体为:裁定机构的位于连云港市新浦区丁字路北侧连云港立本农药化工有限公司厂区内的土地使用权73.24亩(含裁决书载明的应分摊附属设施),以及裁定书中载明的江苏先河房地产土地评估有限公司评估报告所列第1#-25#,46#-49#,58#,75#-83#房产。抵债土地登记用途为工业,土地使用权权类型为出让,使用权终止日期为2052年02月04日。竞买保证金:壹佰捌拾万元人民币;

2、盐城化纤集团有限公司项目债权。截止到2010年4月19日,该项目债权余额为14739.36万元,其中本金余额为6610万元,表外利息为2673.85万元,孳生利息为5455.51万元。该债权全部由盐城市人民中路122号面积为55396平方米土地使用权、通榆南路89号面积为36363.2平方米土地使用权、机器设备与存货提供抵押担保,同时盐城东悦化纤有限公司承担连带保证责任。该项目债权以及抵押权已经江苏省高级人民法院(2007)苏民二初字第0016号民事判决书判定确权。

以上资产,国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人暂缓处置以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产;

即日起预展,并接受咨询及办理登记手续,报名登记截止日期为2012年1月12日下午5时前(以竞买保证金到达指定账户为准)。本公司地址:南京市中山北路593号20层

拍卖方咨询电话:025-66030510 委托方咨询电话:025-52680818 52680824

南京华美拍卖有限公司 2012年1月1日

江苏中山拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,定于2012年1月11日举行拍卖会,现将拍卖相关事项公告如下:

拍卖标的:苏A-U5271捷达车一辆。评估价为2.1万元。
拍卖时间:2012年1月11日上午10:00整
拍卖会地点:南京市江东中路265号
展示时间及地点:拍卖会前到白下法院看车,拍卖现场展示图片。
即日起有意向者请持合法有效证件至本公司办理竞买登记手续,并交纳竞买保证金人民币贰仟元整至法院指定账户:户名:南京市白下区人民法院标的款专户 账号:03308105201040003780
开户行:农行分行。保证金自公告刊登之日起至2012年1月10日下午16:00止,所有款项以到账为准。
江苏中山拍卖有限公司
地址:南京市定淮门12号世界之窗软件园21号楼
咨询电话:025-84650518 / 13951831661
南京市产权交易中心 地址:南京市江东中路265号
联系电话:025-65505985、84688715 张小姐
网址:www.njccy.com
白下区人民法院司法拍卖监督电话:83523122
南京市中级人民法院司法拍卖监督电话:83522456

校园里的“青奥会”

“参赛国”进驻南师附小

快报讯(通讯员 张开泉 实习生 须君花 记者 黄艳)2011年的最后一天,南京师范大学附属小学的操场上一片欢腾。英国大文豪莎士比亚顶着一头灰白的卷发登场了、芬兰来的小鹿给大家发起了糖果、俄罗斯的芭蕾小公主踮起脚展示曼妙的舞姿……所有的角色都由小朋友扮演。2011年的最后一天,南师附小变成“小青奥村”,全校36个班的小朋友“变身”五大洲36个国家的代表,穿上富有国家特色的服装,模拟进驻的场景。

女生头戴漂亮的大红头纱,身穿红色金色搭配的衣裤;男生

上穿白色衣服,下穿蓝色灯笼裤,扎上红腰带,脖子上还戴了一串花环。二(5)班的11位“泰国”小朋友和着传统的泰国音乐跳起东南亚风格的舞蹈。有舞蹈基础的女生带头,男生成在后边压阵,浓浓的异国风情赢得台下小朋友们的阵阵喝彩。“我们以前都没跳过舞,连着排练了好几天,今天比昨天排练时跳得更棒!”一名小男生说。

据悉,不仅有在操场上的联欢表演,36个班级也被布置成了36个国家的风格,让孩子们提前感受作为2014年青奥会东道主的责任和荣耀。



小朋友们表演得有模有样 快报记者 赵杰 摄

“美食节”上品尝各国风味

快报讯(实习生 须君花 记者 黄艳)每年的12月31日,是金陵中学传统的“美食节”,不过2011年有些特别。为了迎接2014年青奥会的到来,学校提倡各班结合青奥会参与国的民族特色,做出具有异域特色的各国民食。

为了让自己班级的特色美食出奇制胜,同学们在宣传上花尽了心思。高一(10)班的“悦来客栈”,别出心裁的广告语让人忍俊不禁——“武林召集令:各路拳打少林的英雄好汉,期末战事狼烟四起,盟主特邀各位大侠集会议事。因此,小店特为各大侠们备了些美食好酒,更有各路江湖秘方独家奉献,机不可失,请火速前往高一(10)班!”

来到高一(10)班的摊位前,果然看见了同学们准备了各种颜色的鸡尾酒和南京特色臭豆腐,一位女生在忙着切菜,为炒饭做准备,门口还有两位女生穿着古装招揽生意,果然是“美酒美食美女”一应俱全,小小的摊子前被挤了个水泄不通。

高二(1)班的同学推来了一辆烧烤车,从烤香肠、烤鸡翅到烤蔬菜,种类繁多,前来购买的同学也是一批又一批。

这次“美食节”活动吸引了周围好几个中学的学生以及已经毕业的校友,校园走道挤满了前来品尝美食的人,日本寿司、印度咖喱、泰国料理……来自不同国家的美食让大家大饱口福。

校园里贴满了孩子写的诗

快报讯(通讯员 一品 记者 黄艳)“我有一个神奇的机器,它叫自动洗脸机。它既能洗脸,又能刮胡子。一天,我明明按下了洗脸的按钮,它却把我的眉毛刮掉了。眉毛掉在了我的嘴唇上变成了胡子,唉!我还是个孩子呢,却变成了个老爷爷。”这首俏皮的儿童诗《神奇的机器》的作者是琅琊路小学一年级学生叶子锐。这首诗是琅琊路小学举行的“新年诗会”中的一首。

现在走进校园,你能看到到

处贴满了小朋友们写的诗,大家表现出的才华令老师吃惊。

你能想到,在一一大早急匆匆去上学的过程中也能即兴创作出具有童趣的小诗吗?李施恩忘了戴眼镜就出现了灵感:“我记得我戴了帽子,外面风很大;我记得我穿了棉衣棉裤,外面天很冷;我记得我带了雨伞,外面下着雨;可我什么也看不清,我忘了戴什么。哦!原来,我忘了戴眼镜。”蒋戴远早上起来发现天气不好,写下了:“今天没有乌云,也没有刮风,更没有下雨,怎么没有太阳呢?哦,原来是公鸡睡过头了,忘了叫醒太阳。”

还有学生把父母对自己的唠叨写得妙语连珠。父母对陈可典的口头禅是“一定要动脑子”,所以她想,动脑子的开关在哪里呢?她写道:“父母常会说,一定要动脑子!你肯定很苦恼,动脑子的开关在哪里?呵,我也不知道!可能在这里,瞧!这里的文字多有趣。可能在那里,瞧!那里的诗篇多美丽。会说话的文字、会舞蹈的诗篇,这就可能是动脑子的开关。不知道你懂不懂,反正我懂了!”

特级教师、琅小校长戚韵东表示,儿童是天生的诗人,学校开展新年诗会,就是要把儿童心中的诗意唤醒。不要小看孩子,他们独特的想象力、灵动的创意令大人惊叹!